Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Hinweis auf Termine von Staatsminister Dr. Marcel Huber

Hinweis auf Termine von Staatsminister Dr. Marcel Huber

2. Oktober 2017

Am Dienstag, 3. Oktober 2017, 10.00 Uhr, hält Staatskanzleiminister Dr. Marcel Huber ein Grußwort bei der Siegerehrung der diesjährigen Gewinner des Oktoberfest-Landesschießens im Schützen-Festzelt auf der Theresienwiese in München. Der traditionelle Schießwettbewerb wird seit 1896 auf dem Oktoberfest ausgetragen.

Am Mittwoch, 4. Oktober 2017, 10.00 Uhr, nimmt der Staatskanzleiminister

an der Sitzung des Ministerrats in der Staatskanzlei teil. Auf der Tagesordnung steht unter anderem die abschließende Beschlussfassung über das Bayerische Teilhabegesetz, damit Menschen mit Behinderungen in Bayern ihre Leistungen künftig aus einer Hand erhalten. Über die Ergebnisse der Kabinettssitzung wird im Rahmen einer

Pressekonferenz um 13.00 Uhr im Sitzungssaal S 103 der Bayerischen Staatskanzlei

informiert.

Hinweis für Berichterstatter:

Zu Beginn der Kabinettssitzung sind Bildaufnahmen möglich. Bitte Presseausweis und amtlichen Lichtbildausweis bereithalten. Gegebenenfalls finden am Einlass stichprobenartig Taschenkontrollen statt.

<u>Am Donnerstag, 5. Oktober 2017, 10.45 Uhr</u>, nimmt Staatskanzleiminister Huber am Festakt anlässlich des 50-jährigen Bestehens der Transalpinen Öl-Pipeline von Triest nach Ingolstadt im Spiegelsaal der Kolping-Akademie, Johannesstr. 11, in Ingolstadt teil.

Am Samstag, 7. Oktober 2017, 10.00 Uhr, startet der Staatskanzleiminister die erste regionale Bürgerkonferenz im Rahmen des Bürgergutachtens 2030. BAYERN: DEINE ZUKUNFT. In jedem Regierungsbezirk sowie in der Landeshauptstadt München formulieren Bürgerinnen und Bürger in einer Bürgerkonferenz Ideen und Handlungsempfehlungen für die Politik. Den Auftakt bildet Memmingen in Schwaben. Das Bürgergutachten findet im Rahmen des Jubiläumsjahrs 2018 WIR FEIERN BAYERN statt. Weitere Informationen unter: www.2030-deine-zukunft.bayern

Auf diesen Termin wird die Staatskanzlei noch gesondert hinweisen.

<u>Um 14.00 Uhr</u> trägt sich Staatskanzleiminister Huber anlässlich des traditionellen Colomansfest 2017 in das Goldene Buch der Gemeinde Schwangau im Allgäu ein.

<u>Am Sonntag, 8. Oktober 2017, 09.15 Uhr</u>, ist der Staatskanzleiminister Ehrengast beim Colomansfest 2017 in Schwangau und nimmt am Festgottesdienst sowie am traditionellen Colomansritt teil.

Am Montag, 9. Oktober 2017, 13.30 Uhr, gratuliert Staatskanzleiminister Huber den bayerischen Siegern des diesjährigen Bundeswettbewerbs "Ausgezeichnete Orte im Land der Ideen" bei einem Empfang in der Staatskanzlei. 15 Preisträger aus ganz Bayern wurden für ihre Projekte und Initiativen zum Thema "Offen denken – Damit sich Neues entfalten kann" ausgezeichnet.

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

